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Overview
This report contains the results of a Civiqs survey of 1316 adults in the United States from December 5–8,
2020. The survey was conducted online, among selected members of the Civiqs research panel. Sampled
individuals were emailed by Civiqs and responded using a personalized link to the survey at civiqs.com.

The survey results are weighted by age, race, gender, education, party identification, and region to be
representative of the population of adults in the United States. The general design effect due to weighting is
1.03. The survey has a margin of error of ±2.7% at the 95% confidence level, accounting for the design
effect. All survey results in this report are reported as percentages.

Contact
For more information, please contact Drew Linzer (drew@civiqs.com), Director, Civiqs.

More information about Civiqs can be found online at civiqs.com/methodology.

mailto:drew@civiqs.com
https://civiqs.com/methodology


Topline Results
1. Did you vote in the 2020 election? (Among people who said they voted)

Yes, I voted early or by mail 64%

Yes, I voted on Election Day 36%

2. When did you make up your mind who to vote for in the presidential election? (Among

people who said they voted)

I knew as soon as the 2016 election was over 47%

I’ve known how I would vote for over a year 35%

In the last few months, around the primary elections 12%

In the month before the election 4%

In the two weeks before the election 1%

On Election Day 1%

3. Do you feel that the 2020 presidential election was conducted fairly?

Yes, it was conducted fairly 51%

No, the election was unfair to Republican voters and candidates 34%

No, the election was unfair to Democratic voters and candidates 4%

No, it was unfair to both Democrats and Republicans 10%

No opinion or unsure 2%

4. Do you accept the outcome of the 2020 presidential election: Joe Biden defeating

Donald Trump?

Yes, I accept the outcome 58%

No, I do not accept the outcome 33%

Unsure, I am waiting for more information 9%

No opinion 0%

5. Have you been personally affected by the coronavirus? [I or someone I know currently

has coronavirus or is in recovery/ Someone I know has died from coronavirus/ I don't know

anyone with coronavirus, but the outbreak has forced me to change plans/ It hasn't
affected me personally, but I've started taking precautions or changed some of my

day-to-day habits/ It hasn't affected me personally in any way/ Unsure]

I/Someone I know has coronavirus 41%

Someone I know has died 17%

Forced me to change plans 18%

Taking precautions/Changed habits 13%

Hasn't affected me in any way 11%

Unsure 1%

6. How do you think the news media is reporting on the coronavirus?

They are describing it mostly accurately 44%

They are making it sound worse than it actually is 43%

They are making it sound less serious than it actually is 6%

Something else or unsure 7%
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7. Looking ahead, how long do you think it will be until the coronavirus outbreak

settles down and things in the United States get back to normal?

Less than two weeks 1%

Up to a month 1%

Two to three months 8%

Six months or more 54%

Things will never get back to normal 24%

Nothing has changed for me 3%

Unsure 9%

8. Do you plan to take a coronavirus vaccine if it becomes available?

Yes 52%

No 27%

Unsure 20%

9. Which of these comes closest to your opinion about the coronavirus? I think that

coronavirus is:

Dangerous to everyone 53%

Only dangerous to vulnerable people (age, other medical conditions, etc.) 39%

Not very dangerous to anyone 5%

Something else or unsure 3%

10. Do you think that the Biden presidential administration will do a better job or worse

job of handling the coronavirus pandemic than the Trump administration?

Better job 52%

Worse job 35%

It won’t make any difference 11%

Unsure 2%

11. Did you make any changes to your Thanksgiving plans this year as a result of the

coronavirus outbreak?

I attended a smaller Thanksgiving dinner than normal 55%

I did not change my plans 35%

I attended a larger Thanksgiving dinner than normal 2%

I don’t celebrate Thanksgiving 7%

Unsure 1%

12. Are you planning on spending more or less on gifts during this holiday season,

compared to previous years?

Spending less 42%

Spending about the same 45%

Spending more 7%

Don’t know or unsure 6%
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13. Do you support or oppose the government cancelling up to $50,000 of a person's
college student loan debt?

Support 51%

Oppose 39%

Unsure 10%

14. Do you watch Fox News?

Yes, frequently 8%

Yes, occasionally 29%

I do not watch Fox News 64%

15. Do you watch MSNBC?

Yes, frequently 14%

Yes, occasionally 27%

I do not watch MSNBC 59%

16. Do you watch Newsmax?

Yes, frequently 11%

Yes, occasionally 17%

I do not watch Newsmax 72%

17. Do you watch the One America News Network?

Yes, frequently 10%

Yes, occasionally 13%

I do not watch One America News Network 76%
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Crosstabs
1. Did you vote in the 2020 election? (Among people who said they voted)

Total Democrat Republican Independent Female Male

Yes, I voted early or by mail 64% 76% 51% 62% 66% 60%

Yes, I voted on Election Day 36% 24% 49% 38% 34% 40%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College

Yes, I voted early or by mail 64% 63% 65% 69% 59% 60% 69%

Yes, I voted on Election Day 36% 37% 35% 31% 41% 40% 31%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural

Yes, I voted early or by mail 64% 60% 73% 70% 66% 68% 57%

Yes, I voted on Election Day 36% 40% 27% 30% 34% 32% 43%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ Midwest Northeast South West

Yes, I voted early or by mail 64% 68% 60% 61% 71% 56% 48% 69% 73%

Yes, I voted on Election Day 36% 32% 40% 39% 29% 44% 52% 31% 27%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch Fox

Yes, I voted early or by mail 64% 46% 60% 67%

Yes, I voted on Election Day 36% 54% 40% 33%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch MSNBC

Yes, I voted early or by mail 64% 72% 72% 57%

Yes, I voted on Election Day 36% 28% 28% 43%

Daily Kos · National - Adults · December 5–8, 2020 · Page 5 / 23



2. When did you make up your mind who to vote for in the presidential election? (Among

people who said they voted)

Total Democrat Republican Independent Female Male

As soon as the 2016 election ended 47% 59% 45% 39% 52% 44%

I’ve known for over a year 35% 25% 47% 34% 31% 38%

In the last few months 12% 10% 5% 17% 12% 12%

In the month before the election 4% 4% 2% 5% 3% 4%

Two weeks before the election 1% 1% 0% 2% 1% 1%

On Election Day 1% 0% 1% 2% 1% 2%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College

As soon as the 2016 election ended 47% 45% 55% 56% 41% 43% 49%

I’ve known for over a year 35% 38% 28% 29% 25% 40% 33%

In the last few months 12% 12% 9% 9% 20% 11% 13%

In the month before the election 4% 3% 4% 5% 10% 3% 4%

Two weeks before the election 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

On Election Day 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural

As soon as the 2016 election ended 47% 46% 47% 59% 48% 50% 48%

I’ve known for over a year 35% 36% 34% 24% 37% 32% 36%

In the last few months 12% 11% 14% 13% 9% 11% 10%

In the month before the election 4% 4% 4% 3% 5% 4% 4%

Two weeks before the election 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

On Election Day 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ Midwest Northeast South West

As soon as the 2016 election ended 47% 40% 46% 53% 50% 46% 51% 48% 44%

I’ve known for over a year 35% 29% 35% 34% 44% 35% 34% 34% 35%

In the last few months 12% 20% 13% 8% 4% 14% 9% 11% 12%

In the month before the election 4% 6% 5% 4% 1% 4% 3% 4% 4%

Two weeks before the election 1% 3% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 3%

On Election Day 1% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 1%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch Fox

As soon as the 2016 election ended 47% 37% 43% 51%

I’ve known for over a year 35% 54% 39% 30%

In the last few months 12% 5% 10% 13%

In the month before the election 4% 2% 4% 4%

Two weeks before the election 1% 0% 2% 1%

On Election Day 1% 3% 2% 1%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch MSNBC

As soon as the 2016 election ended 47% 66% 46% 44%

I’ve known for over a year 35% 23% 33% 38%

In the last few months 12% 7% 14% 12%

In the month before the election 4% 2% 4% 4%

Two weeks before the election 1% 1% 1% 1%

On Election Day 1% 0% 2% 1%
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3. Do you feel that the 2020 presidential election was conducted fairly?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Yes, it was conducted fairly 51% 88% 13% 46% 55% 47%

No, it was unfair to Republicans 34% 4% 72% 33% 30% 38%

No, it was unfair to Democrats 4% 5% 1% 5% 4% 4%

No, it was unfair to both 10% 2% 14% 13% 10% 9%

No opinion or unsure 2% 1% 1% 3% 1% 2%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College

Yes, it was conducted fairly 51% 42% 83% 64% 51% 37% 52%

No, it was unfair to Republicans 34% 41% 10% 22% 23% 47% 30%

No, it was unfair to Democrats 4% 4% 2% 3% 8% 4% 3%

No, it was unfair to both 10% 10% 4% 9% 14% 10% 12%

No opinion or unsure 2% 2% 1% 1% 4% 2% 2%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural

Yes, it was conducted fairly 51% 47% 58% 60% 62% 55% 39%

No, it was unfair to Republicans 34% 38% 27% 21% 25% 30% 45%

No, it was unfair to Democrats 4% 4% 3% 6% 5% 4% 3%

No, it was unfair to both 10% 9% 9% 13% 6% 9% 11%

No opinion or unsure 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ Midwest Northeast South West

Yes, it was conducted fairly 51% 51% 53% 50% 50% 50% 51% 53% 47%

No, it was unfair to Republicans 34% 29% 29% 37% 38% 34% 34% 32% 36%

No, it was unfair to Democrats 4% 6% 3% 3% 3% 4% 1% 4% 6%

No, it was unfair to both 10% 10% 14% 8% 7% 9% 12% 10% 9%

No opinion or unsure 2% 4% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch Fox

Yes, it was conducted fairly 51% 11% 36% 62%

No, it was unfair to Republicans 34% 76% 46% 23%

No, it was unfair to Democrats 4% 1% 3% 5%

No, it was unfair to both 10% 12% 12% 8%

No opinion or unsure 2% 0% 3% 2%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch MSNBC

Yes, it was conducted fairly 51% 92% 70% 32%

No, it was unfair to Republicans 34% 1% 15% 50%

No, it was unfair to Democrats 4% 5% 6% 3%

No, it was unfair to both 10% 2% 6% 13%

No opinion or unsure 2% 1% 2% 2%
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4. Do you accept the outcome of the 2020 presidential election: Joe Biden defeating

Donald Trump?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Yes, I accept the outcome 58% 95% 18% 55% 63% 54%

No, I do not accept the outcome 33% 4% 69% 31% 31% 35%

Unsure, need more information 9% 1% 13% 12% 6% 11%

No opinion 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College

Yes, I accept the outcome 58% 50% 86% 71% 65% 45% 61%

No, I do not accept the outcome 33% 41% 8% 18% 24% 46% 30%

Unsure, need more information 9% 9% 5% 11% 10% 9% 9%

No opinion 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural

Yes, I accept the outcome 58% 54% 64% 70% 70% 64% 44%

No, I do not accept the outcome 33% 37% 26% 22% 22% 29% 47%

Unsure, need more information 9% 9% 9% 7% 7% 7% 8%

No opinion 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ Midwest Northeast South West

Yes, I accept the outcome 58% 65% 58% 55% 56% 58% 57% 61% 55%

No, I do not accept the outcome 33% 23% 34% 38% 36% 30% 36% 32% 33%

Unsure, need more information 9% 12% 8% 6% 7% 12% 7% 7% 10%

No opinion 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch Fox

Yes, I accept the outcome 58% 18% 43% 70%

No, I do not accept the outcome 33% 63% 44% 24%

Unsure, need more information 9% 19% 12% 6%

No opinion 0% 0% 1% 0%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch MSNBC

Yes, I accept the outcome 58% 98% 80% 39%

No, I do not accept the outcome 33% 1% 12% 50%

Unsure, need more information 9% 1% 7% 11%

No opinion 0% 0% 1% 0%
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5. Have you been personally affected by the coronavirus? [I or someone I know currently

has coronavirus or is in recovery/ Someone I know has died from coronavirus/ I don't know

anyone with coronavirus, but the outbreak has forced me to change plans/ It hasn't
affected me personally, but I've started taking precautions or changed some of my

day-to-day habits/ It hasn't affected me personally in any way/ Unsure]

Total Democrat Republican Independent Female Male

I/Someone I know has coronavirus 41% 43% 35% 43% 42% 40%

Someone I know has died 17% 20% 13% 16% 19% 14%

Forced me to change plans 18% 16% 20% 18% 19% 17%

Taking precautions/Changed habits 13% 16% 11% 12% 12% 14%

Hasn't affected me in any way 11% 5% 20% 10% 9% 13%

Unsure 1% 0% 1% 1% 0% 1%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College

I/Someone I know has coronavirus 41% 39% 39% 49% 45% 36% 45%

Someone I know has died 17% 15% 31% 14% 16% 14% 15%

Forced me to change plans 18% 20% 11% 12% 15% 20% 22%

Taking precautions/Changed habits 13% 13% 12% 16% 11% 14% 10%

Hasn't affected me in any way 11% 12% 7% 8% 11% 14% 8%

Unsure 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural

I/Someone I know has coronavirus 41% 38% 47% 46% 45% 41% 41%

Someone I know has died 17% 16% 15% 20% 19% 16% 15%

Forced me to change plans 18% 17% 19% 19% 14% 19% 17%

Taking precautions/Changed habits 13% 15% 10% 8% 11% 13% 14%

Hasn't affected me in any way 11% 13% 8% 7% 10% 9% 14%

Unsure 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ Midwest Northeast South West

I/Someone I know has coronavirus 41% 49% 48% 37% 28% 47% 40% 38% 42%

Someone I know has died 17% 13% 17% 17% 18% 17% 15% 20% 11%

Forced me to change plans 18% 18% 14% 19% 19% 13% 20% 16% 23%

Taking precautions/Changed habits 13% 10% 10% 13% 21% 12% 13% 13% 14%

Hasn't affected me in any way 11% 9% 11% 13% 12% 11% 10% 12% 9%

Unsure 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch Fox

I/Someone I know has coronavirus 41% 40% 41% 41%

Someone I know has died 17% 11% 17% 17%

Forced me to change plans 18% 13% 17% 19%

Taking precautions/Changed habits 13% 16% 12% 13%

Hasn't affected me in any way 11% 21% 12% 9%

Unsure 1% 0% 1% 1%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch MSNBC

I/Someone I know has coronavirus 41% 37% 46% 40%

Someone I know has died 17% 22% 24% 12%

Forced me to change plans 18% 15% 14% 20%

Taking precautions/Changed habits 13% 21% 12% 12%

Hasn't affected me in any way 11% 5% 4% 15%

Unsure 1% 0% 1% 1%
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6. How do you think the news media is reporting on the coronavirus?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Describing it mostly accurately 44% 77% 12% 39% 49% 40%

Making it sound worse than it is 43% 8% 81% 46% 37% 50%

Making it sound less serious 6% 8% 2% 6% 6% 5%

Something else or unsure 7% 7% 5% 8% 8% 5%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College

Describing it mostly accurately 44% 36% 74% 58% 49% 33% 42%

Making it sound worse than it is 43% 52% 16% 29% 33% 56% 44%

Making it sound less serious 6% 5% 4% 5% 12% 5% 7%

Something else or unsure 7% 7% 6% 9% 7% 6% 8%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural

Describing it mostly accurately 44% 43% 47% 49% 52% 48% 34%

Making it sound worse than it is 43% 46% 39% 34% 32% 40% 56%

Making it sound less serious 6% 5% 6% 10% 7% 5% 5%

Something else or unsure 7% 6% 9% 6% 8% 7% 5%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ Midwest Northeast South West

Describing it mostly accurately 44% 37% 43% 47% 52% 44% 43% 48% 39%

Making it sound worse than it is 43% 44% 45% 43% 39% 43% 42% 41% 48%

Making it sound less serious 6% 9% 5% 5% 4% 6% 5% 5% 6%

Something else or unsure 7% 10% 7% 5% 5% 6% 10% 6% 7%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch Fox

Describing it mostly accurately 44% 13% 33% 53%

Making it sound worse than it is 43% 76% 57% 33%

Making it sound less serious 6% 1% 3% 7%

Something else or unsure 7% 11% 6% 7%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch MSNBC

Describing it mostly accurately 44% 88% 65% 24%

Making it sound worse than it is 43% 3% 22% 63%

Making it sound less serious 6% 5% 7% 5%

Something else or unsure 7% 3% 6% 8%
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7. Looking ahead, how long do you think it will be until the coronavirus outbreak

settles down and things in the United States get back to normal?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Less than two weeks 1% 1% 1% 0% 1% 1%

Up to a month 1% 0% 3% 1% 1% 2%

Two to three months 8% 5% 14% 7% 8% 9%

Six months or more 54% 67% 42% 52% 54% 54%

Will never get back to normal 24% 21% 21% 28% 25% 23%

Nothing has changed for me 3% 1% 6% 3% 2% 4%

Unsure 9% 5% 13% 8% 9% 8%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College

Less than two weeks 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1%

Up to a month 1% 2% 0% 1% 0% 2% 1%

Two to three months 8% 9% 7% 5% 12% 9% 8%

Six months or more 54% 54% 48% 62% 53% 51% 60%

Will never get back to normal 24% 23% 35% 19% 25% 25% 19%

Nothing has changed for me 3% 3% 3% 1% 3% 4% 2%

Unsure 9% 9% 8% 9% 7% 9% 8%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural

Less than two weeks 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

Up to a month 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1%

Two to three months 8% 8% 8% 8% 5% 8% 10%

Six months or more 54% 51% 58% 65% 59% 58% 49%

Will never get back to normal 24% 26% 21% 17% 23% 22% 25%

Nothing has changed for me 3% 4% 2% 1% 3% 3% 4%

Unsure 9% 9% 8% 7% 9% 7% 9%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ Midwest Northeast South West

Less than two weeks 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1%

Up to a month 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Two to three months 8% 10% 8% 7% 7% 8% 7% 9% 8%

Six months or more 54% 59% 49% 52% 59% 52% 56% 55% 53%

Will never get back to normal 24% 20% 27% 24% 26% 27% 23% 22% 26%

Nothing has changed for me 3% 3% 4% 4% 1% 4% 2% 3% 2%

Unsure 9% 8% 10% 9% 6% 9% 8% 9% 8%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch Fox

Less than two weeks 1% 0% 1% 1%

Up to a month 1% 2% 2% 1%

Two to three months 8% 14% 10% 7%

Six months or more 54% 51% 52% 55%

Will never get back to normal 24% 20% 26% 24%

Nothing has changed for me 3% 3% 1% 4%

Unsure 9% 9% 9% 8%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch MSNBC

Less than two weeks 1% 1% 0% 1%

Up to a month 1% 0% 0% 2%

Two to three months 8% 3% 6% 10%

Six months or more 54% 68% 62% 48%

Will never get back to normal 24% 22% 26% 24%
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Nothing has changed for me 3% 1% 1% 4%

Unsure 9% 5% 5% 11%
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8. Do you plan to take a coronavirus vaccine if it becomes available?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Yes 52% 72% 35% 49% 52% 54%

No 27% 9% 44% 31% 28% 27%

Unsure 20% 20% 21% 20% 21% 19%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College

Yes 52% 52% 45% 61% 53% 49% 60%

No 27% 30% 23% 19% 24% 33% 23%

Unsure 20% 18% 32% 20% 22% 18% 18%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural

Yes 52% 49% 58% 63% 56% 56% 44%

No 27% 30% 24% 19% 23% 24% 37%

Unsure 20% 21% 18% 18% 21% 20% 19%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ Midwest Northeast South West

Yes 52% 54% 42% 49% 68% 47% 54% 56% 50%

No 27% 29% 35% 28% 14% 31% 28% 23% 30%

Unsure 20% 17% 23% 24% 18% 22% 18% 20% 21%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch Fox

Yes 52% 54% 47% 55%

No 27% 20% 33% 26%

Unsure 20% 26% 20% 20%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch MSNBC

Yes 52% 70% 64% 43%

No 27% 7% 14% 38%

Unsure 20% 22% 23% 19%
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9. Which of these comes closest to your opinion about the coronavirus? I think that

coronavirus is:

Total Democrat Republican Independent Female Male

Dangerous to everyone 53% 85% 20% 51% 60% 47%

Only dangerous to the vulnerable 39% 12% 68% 41% 33% 45%

Not very dangerous to anyone 5% 1% 9% 5% 5% 4%

Something else or unsure 3% 2% 4% 3% 2% 3%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College

Dangerous to everyone 53% 46% 80% 60% 67% 44% 51%

Only dangerous to the vulnerable 39% 46% 15% 35% 24% 47% 42%

Not very dangerous to anyone 5% 5% 4% 4% 7% 6% 3%

Something else or unsure 3% 3% 2% 1% 2% 3% 4%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural

Dangerous to everyone 53% 52% 55% 60% 64% 55% 45%

Only dangerous to the vulnerable 39% 40% 39% 32% 29% 39% 44%

Not very dangerous to anyone 5% 5% 2% 5% 5% 3% 7%

Something else or unsure 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ Midwest Northeast South West

Dangerous to everyone 53% 52% 51% 52% 63% 55% 54% 56% 48%

Only dangerous to the vulnerable 39% 40% 43% 40% 31% 38% 40% 38% 41%

Not very dangerous to anyone 5% 6% 4% 6% 3% 4% 3% 4% 7%

Something else or unsure 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 4%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch Fox

Dangerous to everyone 53% 24% 40% 63%

Only dangerous to the vulnerable 39% 66% 52% 30%

Not very dangerous to anyone 5% 6% 5% 5%

Something else or unsure 3% 4% 4% 2%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch MSNBC

Dangerous to everyone 53% 92% 73% 36%

Only dangerous to the vulnerable 39% 5% 24% 54%

Not very dangerous to anyone 5% 2% 1% 7%

Something else or unsure 3% 1% 2% 3%

Daily Kos · National - Adults · December 5–8, 2020 · Page 14 / 23



10. Do you think that the Biden presidential administration will do a better job or worse

job of handling the coronavirus pandemic than the Trump administration?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Better job 52% 92% 9% 47% 56% 48%

Worse job 35% 4% 72% 36% 31% 39%

It won’t make any difference 11% 3% 17% 14% 10% 12%

Unsure 2% 1% 2% 3% 2% 1%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College

Better job 52% 42% 82% 69% 60% 37% 51%

Worse job 35% 43% 9% 22% 29% 48% 33%

It won’t make any difference 11% 13% 7% 7% 9% 13% 13%

Unsure 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural

Better job 52% 48% 58% 64% 62% 57% 39%

Worse job 35% 39% 28% 26% 25% 31% 46%

It won’t make any difference 11% 11% 13% 7% 11% 11% 12%

Unsure 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ Midwest Northeast South West

Better job 52% 55% 52% 50% 50% 51% 50% 55% 48%

Worse job 35% 30% 34% 38% 36% 33% 36% 34% 38%

It won’t make any difference 11% 13% 12% 10% 12% 15% 11% 11% 10%

Unsure 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 3%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch Fox

Better job 52% 5% 35% 65%

Worse job 35% 64% 48% 26%

It won’t make any difference 11% 28% 15% 8%

Unsure 2% 3% 2% 2%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch MSNBC

Better job 52% 98% 73% 31%

Worse job 35% 2% 15% 52%

It won’t make any difference 11% 0% 9% 15%

Unsure 2% 0% 3% 2%
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11. Did you make any changes to your Thanksgiving plans this year as a result of the

coronavirus outbreak?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Smaller Thanksgiving than normal 55% 70% 38% 55% 60% 49%

I did not change my plans 35% 18% 54% 36% 31% 40%

Larger Thanksgiving than normal 2% 0% 5% 2% 2% 3%

I don’t celebrate Thanksgiving 7% 10% 3% 7% 6% 8%

Unsure 1% 2% 0% 0% 1% 1%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College

Smaller Thanksgiving than normal 55% 53% 58% 65% 47% 49% 61%

I did not change my plans 35% 39% 22% 24% 37% 43% 32%

Larger Thanksgiving than normal 2% 3% 0% 4% 0% 3% 2%

I don’t celebrate Thanksgiving 7% 5% 16% 6% 14% 5% 4%

Unsure 1% 0% 3% 1% 1% 1% 0%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural

Smaller Thanksgiving than normal 55% 51% 60% 68% 54% 62% 45%

I did not change my plans 35% 37% 32% 24% 31% 31% 42%

Larger Thanksgiving than normal 2% 3% 3% 0% 3% 1% 5%

I don’t celebrate Thanksgiving 7% 8% 5% 6% 12% 5% 7%

Unsure 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ Midwest Northeast South West

Smaller Thanksgiving than normal 55% 60% 54% 54% 51% 57% 56% 56% 50%

I did not change my plans 35% 33% 35% 36% 34% 32% 34% 35% 38%

Larger Thanksgiving than normal 2% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 3%

I don’t celebrate Thanksgiving 7% 4% 9% 6% 11% 6% 8% 7% 7%

Unsure 1% 0% 0% 1% 3% 1% 1% 1% 1%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch Fox

Smaller Thanksgiving than normal 55% 45% 53% 57%

I did not change my plans 35% 49% 40% 31%

Larger Thanksgiving than normal 2% 2% 3% 2%

I don’t celebrate Thanksgiving 7% 4% 4% 9%

Unsure 1% 0% 1% 1%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch MSNBC

Smaller Thanksgiving than normal 55% 67% 69% 46%

I did not change my plans 35% 15% 22% 45%

Larger Thanksgiving than normal 2% 1% 1% 3%

I don’t celebrate Thanksgiving 7% 13% 8% 5%

Unsure 1% 5% 0% 0%
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12. Are you planning on spending more or less on gifts during this holiday season,

compared to previous years?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Spending less 42% 54% 30% 41% 47% 38%

Spending about the same 45% 34% 56% 46% 44% 46%

Spending more 7% 6% 9% 7% 5% 9%

Don’t know or unsure 6% 7% 5% 6% 4% 8%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College

Spending less 42% 38% 52% 55% 49% 39% 34%

Spending about the same 45% 50% 29% 36% 42% 48% 52%

Spending more 7% 9% 3% 5% 3% 8% 10%

Don’t know or unsure 6% 4% 16% 5% 6% 5% 3%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural

Spending less 42% 45% 36% 42% 37% 44% 45%

Spending about the same 45% 43% 50% 47% 46% 45% 43%

Spending more 7% 7% 8% 7% 9% 6% 6%

Don’t know or unsure 6% 6% 6% 4% 9% 5% 6%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ Midwest Northeast South West

Spending less 42% 37% 41% 48% 43% 41% 41% 44% 41%

Spending about the same 45% 45% 44% 41% 50% 45% 45% 43% 47%

Spending more 7% 11% 7% 5% 4% 7% 8% 7% 6%

Don’t know or unsure 6% 8% 8% 6% 3% 6% 6% 5% 6%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch Fox

Spending less 42% 26% 37% 47%

Spending about the same 45% 62% 48% 41%

Spending more 7% 7% 9% 6%

Don’t know or unsure 6% 5% 6% 6%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch MSNBC

Spending less 42% 57% 47% 37%

Spending about the same 45% 33% 40% 50%

Spending more 7% 5% 5% 8%

Don’t know or unsure 6% 5% 8% 5%
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13. Do you support or oppose the government cancelling up to $50,000 of a person's
college student loan debt?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Support 51% 83% 17% 47% 55% 46%

Oppose 39% 9% 74% 41% 34% 46%

Unsure 10% 8% 9% 13% 11% 8%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College

Support 51% 41% 81% 64% 61% 38% 49%

Oppose 39% 47% 15% 28% 30% 50% 41%

Unsure 10% 11% 4% 8% 9% 12% 10%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural

Support 51% 47% 54% 65% 63% 52% 41%

Oppose 39% 42% 38% 28% 31% 37% 48%

Unsure 10% 11% 8% 7% 6% 11% 10%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ Midwest Northeast South West

Support 51% 55% 53% 51% 44% 50% 49% 52% 51%

Oppose 39% 32% 38% 40% 46% 39% 43% 37% 41%

Unsure 10% 12% 9% 9% 10% 11% 9% 11% 8%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch Fox

Support 51% 14% 38% 61%

Oppose 39% 77% 50% 30%

Unsure 10% 10% 12% 9%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch MSNBC

Support 51% 87% 67% 35%

Oppose 39% 9% 21% 55%

Unsure 10% 4% 12% 10%
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14. Do you watch Fox News?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Yes, frequently 8% 1% 19% 6% 9% 7%

Yes, occasionally 29% 20% 37% 30% 25% 33%

I do not watch Fox News 64% 79% 44% 64% 67% 60%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College

Yes, frequently 8% 10% 4% 3% 1% 12% 7%

Yes, occasionally 29% 31% 24% 25% 17% 32% 29%

I do not watch Fox News 64% 58% 71% 73% 81% 55% 64%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural

Yes, frequently 8% 9% 6% 4% 6% 7% 11%

Yes, occasionally 29% 30% 29% 19% 24% 26% 34%

I do not watch Fox News 64% 61% 65% 77% 71% 67% 55%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ Midwest Northeast South West

Yes, frequently 8% 2% 4% 9% 16% 9% 10% 7% 8%

Yes, occasionally 29% 26% 29% 31% 29% 29% 29% 28% 28%

I do not watch Fox News 64% 72% 67% 60% 55% 62% 61% 65% 64%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch Fox

Yes, frequently 8% 100% 0% 0%

Yes, occasionally 29% 0% 100% 0%

I do not watch Fox News 64% 0% 0% 100%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch MSNBC

Yes, frequently 8% 2% 5% 11%

Yes, occasionally 29% 28% 38% 24%

I do not watch Fox News 64% 70% 58% 65%
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15. Do you watch MSNBC?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Yes, frequently 14% 31% 2% 8% 16% 12%

Yes, occasionally 27% 38% 11% 29% 27% 28%

I do not watch MSNBC 59% 31% 87% 63% 58% 60%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College

Yes, frequently 14% 8% 33% 22% 18% 8% 9%

Yes, occasionally 27% 22% 39% 39% 29% 22% 22%

I do not watch MSNBC 59% 69% 27% 39% 54% 69% 69%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural

Yes, frequently 14% 14% 13% 14% 15% 17% 9%

Yes, occasionally 27% 28% 27% 26% 33% 26% 21%

I do not watch MSNBC 59% 58% 61% 61% 52% 57% 69%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ Midwest Northeast South West

Yes, frequently 14% 6% 10% 16% 26% 16% 13% 13% 14%

Yes, occasionally 27% 26% 30% 31% 22% 26% 27% 27% 29%

I do not watch MSNBC 59% 68% 60% 53% 52% 59% 60% 60% 58%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch Fox

Yes, frequently 14% 3% 13% 15%

Yes, occasionally 27% 16% 36% 25%

I do not watch MSNBC 59% 81% 51% 60%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch MSNBC

Yes, frequently 14% 100% 0% 0%

Yes, occasionally 27% 0% 100% 0%

I do not watch MSNBC 59% 0% 0% 100%
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16. Do you watch Newsmax?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Yes, frequently 11% 1% 24% 11% 11% 11%

Yes, occasionally 17% 6% 29% 18% 17% 18%

I do not watch Newsmax 72% 93% 47% 71% 73% 71%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College

Yes, frequently 11% 14% 2% 4% 8% 16% 11%

Yes, occasionally 17% 19% 9% 15% 15% 22% 15%

I do not watch Newsmax 72% 67% 88% 81% 77% 62% 75%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural

Yes, frequently 11% 12% 10% 5% 7% 10% 13%

Yes, occasionally 17% 19% 13% 13% 14% 14% 24%

I do not watch Newsmax 72% 69% 77% 82% 79% 76% 63%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ Midwest Northeast South West

Yes, frequently 11% 4% 12% 13% 14% 10% 13% 11% 9%

Yes, occasionally 17% 11% 18% 21% 18% 15% 18% 19% 17%

I do not watch Newsmax 72% 84% 70% 66% 68% 75% 68% 70% 74%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch Fox

Yes, frequently 11% 15% 16% 8%

Yes, occasionally 17% 39% 28% 10%

I do not watch Newsmax 72% 45% 56% 82%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch MSNBC

Yes, frequently 11% 1% 2% 17%

Yes, occasionally 17% 4% 15% 21%

I do not watch Newsmax 72% 95% 83% 62%
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17. Do you watch the One America News Network?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Yes, frequently 10% 1% 20% 11% 10% 11%

Yes, occasionally 13% 4% 22% 15% 12% 15%

I do not watch OANN 76% 94% 58% 74% 78% 75%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College

Yes, frequently 10% 13% 5% 7% 6% 14% 10%

Yes, occasionally 13% 14% 8% 14% 13% 16% 11%

I do not watch OANN 76% 73% 87% 78% 82% 70% 79%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural

Yes, frequently 10% 12% 8% 8% 7% 10% 11%

Yes, occasionally 13% 15% 11% 9% 11% 10% 17%

I do not watch OANN 76% 74% 81% 84% 81% 80% 72%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ Midwest Northeast South West

Yes, frequently 10% 5% 10% 14% 12% 8% 15% 11% 9%

Yes, occasionally 13% 10% 16% 13% 15% 13% 12% 13% 15%

I do not watch OANN 76% 85% 74% 73% 74% 79% 73% 77% 76%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch Fox

Yes, frequently 10% 20% 12% 8%

Yes, occasionally 13% 20% 24% 7%

I do not watch OANN 76% 60% 63% 84%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch MSNBC

Yes, frequently 10% 2% 3% 16%

Yes, occasionally 13% 5% 11% 16%

I do not watch OANN 76% 93% 86% 68%
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Demographics
Party ID

Democrat 33%

Republican 27%

Independent 40%

Gender

Female 51%

Male 49%

Age

18-34 27%

35-49 26%

50-64 26%

65+ 21%

Race

White 68%

Black 12%

Hispanic 13%

Other 7%

Education

Non-College 67%

College grad 22%

Postgrad 11%

Region

Midwest 21%

Northeast 17%

South 38%

West 24%
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